Итоговый тест по математике в 4 классе

Вариант 1
                Фамилия, имя учащегося_______________________________________
                Дата _________________________________


А1. Найди значение выражения 
1) 70         2) 26             3)    6            4)16
А2. Найди значение выражения 42 - 36: (5 + 4).
1) 38         2) 4          3) 9
          А3. Для шитья фартука потребовалась лента длиной 1 м 56 см.  На сколько 
                 сантиметров нужно укоротить ленту длиной 2 м, чтобы получить кусок 
                 нужной длины?
1) 3 м 56 см         2) 44 см        3) 56 см           4) 1 м 44 см
А4. Занятия в музыкальной школе длятся по 30 минут каждое, а перемены между ними – по 10 минут. В 14:00 началось первое занятие. Во сколько закончится третье занятие?
1)    15 ч 30 мин          2) 15 ч 50 мин     3)   16 ч           4)   16 ч 40 мин
          А 5.  Андрей ходит на каток каждое воскресенье, а в другие дни не ходит.  
           Выбери верные утверждения.
1) Если Андрей ходил сегодня на каток, то сегодня воскресенье.
2) Если Андрей не ходил сегодня на каток, значит, сегодня четверг.
3) Если вчера была среда, то Андрей вчера не ходил на каток.
4) Если сегодня не понедельник, то Андрей сегодня идёт на каток.
           А6.  На рисунке ниже изображён прямоугольник.
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                     Найди площадь прямоугольника, если сторона клетки – 1 см. 
1) 24 см²    2) 27 см²         3) 22 см²           4)   24 см ²
   А7.       Ниже приведены данные за три года о количестве дождливых дней в июне – октябре в посёлке Сосновое.

	Месяц
	2012 год
	2013 год
	2014 год

	Июнь
	7
	5
	6

	Июль
	3
	2
	3

	Август
	5
	6
	5

	Сентябрь
	7
	9
	6

	Октябрь
	10
	8
	10


В каком месяце с июня по октябрь 2013 года в посёлке Сосновое было наибольшее количество дождливых дней?
1) октябрь         2) июнь       3) август        4) сентябрь
    
Блок B 
B1.  Игорь покупает 4 DVD-диска по 130 рублей каждый. У него есть банкноты только по 100 р. Сколько рублей он получит сдачи?  
Ниже приведены три варианта решений. Какое из них верное?
	Первое решение
	Второе решение
	Третье решение

	1) 130 · 4 = 520 (р.)
	1) 130 · 4 = 520 (р.)
	1) 130 · 4 = 520 (р.)

	2) 520 – 100 = 420 (р.)
	2) 100 · 5 = 500 (р.)
	2) 100 · 6 = 600 (р.)

	
	3) 520 – 500 = 20 (р.)
	3) 600 – 520 = 80 (р.)


Ответ: Верное решение 		
   B2. Найди значение выражения: 14014 : 7 – 160 * 3
         Ответ: ________________________________________

Блок С
C1. Масса девяти ящиков с абрикосами равна 324 кг. Масса пустого ящика – 3 кг. Чему равна масса абрикосов в одном ящике?
Запиши решение и ответ.

Решение:







Ответ:


С2. В «Детском мире» продавали двухколёсные и трёхколёсные велосипеды. Миша пересчитал все рули и все колёса. Получилось 12 рулей и 27 колёс. Сколько трёхколёсных велосипедов продавали в «Детском мире»?
Запиши решение и ответ.

Решение:







Ответ:





С3. Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей будет стоить покупка, состоящая из трёх кукол и девяти мячей?
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Запиши решение и ответ.
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Итоговый тест по математике в 4 классе
Вариант 2
                Фамилия, имя учащегося_______________________________________
                Дата _________________________________

А1. Найди значение выражения 82-25
1)57        2) 67           3)    107          4)63
А2. Найди значение выражения 40:5⋅2−2⋅(21−14)
1)2         2) 98         3) 14
 А3. Для оклеивания стен в комнате требуется 11 м 54 см обоев. В рулоне 12 м обоев. На сколько сантиметров надо укоротить обои в рулоне, чтобы получить нужную длину?
1)33 м 54 см         2) 46 см        3) 56 см           4) 1 м 44 см
А4. Сегодня в школе четыре урока. Уроки в школе начинаются с 9 часов. Каждый урок длится 40 минут, а перемена – 10 минут. Во сколько заканчивается последний урок?
1) 12 ч               2) 12 ч 10 мин          3) 13 ч
А5.  Маша ходит в гости каждую среду, а в другие дни не ходит.
Выбери верные утверждения.
1) Если завтра вторник, то завтра Маша не пойдёт в гости.
2) Если Маша сегодня не была в гостях, значит, сегодня воскресенье.
3) Если сегодня не вторник, то Маша сегодня идёт в гости.
4) Если Маша сегодня была в гостях, значит, сегодня среда
А6.  На рисунке ниже изображён прямоугольник.
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                     Найди площадь прямоугольника, если сторона клетки – 1 см. 
1) 24 см²                   2) 28 см²       3) 22 см²          3)   30 см²                                                 
А7. На опытном участке выращивают экспериментальные сорта овощей. В таблице приведены данные о количестве овощей, собранных с июля по сентябрь.
	                                              овощи
Месяц
                           
	Огурцы
	Морковь
	Помидоры

	Июль
	13
	9
	10

	Август
	35
	24
	24

	Сентябрь
	49
	31
	49


В каком месяце было собрано одинаковое количество огурцов и помидоров?

                     1)       июль         2) август              3) сентябрь
Блок B 
B1.  Игорь покупает 5 энциклопедий по 120 рублей каждый. У него есть банкноты только по 100 р. Сколько рублей он получит сдачи?  
Ниже приведены три варианта решений. Какое из них верное?
	Первое решение
	Второе решение
	Третье решение

	1) 130 · 5 = 650 (р.)
	1) 130 · 5 = 650 (р.)
	1) 130 · 5 = 650 (р.)

	2) 650 – 100 = 550 (р.)
	2) 100 · 6 = 600 (р.)
	2) 100 · 7 = 700 (р.)

	
	3) 650 – 600 = 50 (р.)
	3) 700 – 650 = 50 (р.)


Ответ: Верное решение 		
        B2. Найди значение выражения: 15015:3 – 240х4.         Ответ: ________________________________________
Блок С
С 1. Масса восьми одинаковых коробок с хурмой равна 480 кг. Чему равна масса пустой коробки, если масса хурмы в одной коробке 59 кг 500 г?
Запиши решение и ответ.
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С2. В «Детском мире» продавали двухколёсные и трёхколёсные велосипеды. Вася пересчитал все рули и колёса. Получилось 13 рулей и 28 колёс. Сколько трёхколёсных велосипедов продавали в «Детском мире»?
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С 3. Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей надо заплатить за покупку, состоящую из двух машинок и четырёх роботов?
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КРИТЕРИИ оценки знаний учащихся четвертых классов

                                                                        по математике
Подготовка к проведению проверки. Прежде всего необходимо обеспечить

самостоятельность выполнения теста каждым учеником. Поэтому содержание заданий и шифры правильных ответов не должны быть известны школьникам. Близко сидящие друг от друга учащиеся не должны получить одинаковые варианты.

Каждый ученик имеет бланк тестовых заданий. Учитель объясняет, что следует выделять лишь буквы, соответствующие выбранным ответам. В конце урока учитель собирает тетради на проверку.

Учитель рекомендует школьникам такую последовательность выполнения работы: внимательное прочтение каждого задания; выполнение задания; выбор буквы, соответствующей полученному ответу. При этом нужно рекомендовать учащимся не задерживаться на задании, вызвавшем затруднение. Этот вопрос можно пропустить и выполнять следующее задание, а к пропущенному вернуться можно еще раз в конце работы.
Структура варианта проверочной работы 
Работа содержит 12 заданий. 
Блок А в заданиях А1-7 необходимо выбрать только ответ. 
Блок Б В задании В1-2 записать только ответ
Блок С С1-3 требуется записать решение и ответ. 
Система оценивания выполнения отдельных заданий и проверочной работы в целом 
Каждое верно выполненное Блок А в заданиях А1-7   оценивается 1 баллом.  
Каждое верно выполненное Блок В в заданиях В1-2   оценивается 2 баллами.  
Каждое верно выполненное Блок С в заданиях С1-3   оценивается 3 баллами. 
Оценка знаний учащихся. Учащимся предлагается 12 заданий для проверки знаний за курс начальной школы по данному предмету. Для перевода числа правильных ответов учащегося на задания теста в оценку по пятибалльной шкале можно воспользоваться следующей таблицей:
 
	оценка
	правильно выполненные
задания

	«5»
	14-18
	

	«4»
	10-13
	

	«3»
	6-9
	

	«2»
	   0-5
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Ключи:

	
	Вариант 1
	Вариант 2

	А1
	4
	1

	А2
	1
	1

	А3
	2
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	А4
	2
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	А5
	1,3
	1,4

	А6
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	А7
	4
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	В1
	Второе решение
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	С1
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